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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА ЗА ЗДРАВЉЕ ЗА 2023. ГОДИНУ

Поштовани,

Основни циљ Савета за здравље општине Србобран јесте стварање здраве и сигурне
заједнице пожељне за живот здравствено едукованих и здравих грађана. У том циљу Савет
је свакодневно пратио све индикаторе који утичу на животну средину и здравље људи.
Приликом уочавања и сазнања било каквих поремећаја који штетно делују на животну
средину и здравље људи Савет је реаговао и алармирао све адекватне институције
задужене за ту област.

Неке од тема којима смо се бавили су загађење ваздуха, водотокова и земљишта. Треба
истаћи да је едукација свих грађана наше општине врло важна у изграђивању здраве
животне средине као и превенција оболења и повреда у циљу стварања здравог појединца.
Остварен је стални контакт чланова са инситуцијама, организацијама и формираним
Саветима у нашој општини. Посебно наглашавам успешну сарадњу са свим школама,
Домом здравља, Саветом за родну равноправност, Саветом за безбедност саобраћаја,
Центром за социјални рад, удружењем за МНРО „БИСЕР“, Центром за спорт и туризам,
Црвеним крстом општине Србобран и многим другим удружењима, организацијама и
појединцима.

Савет је обезбедио у буџету општине Србобран средства за четири актуелна пројекта:

1. Формирање Регистра оболелих од шећерне болести и малигних оболења,

2. Пројекат о здравим стиловима живота,

3. Пројекат о важности физичке активности

4. Пројекат о доброј комуникацији са особама са посебним потребама



О резултатима реализације свих пројеката који ће се обавити у установама, спортским
клубовима и школама на територији наше општине, након разматрања на Савету, јавност
и одговарајуће институције биће адекватно обавештене.

ИЗВЕШТАЈ ЗАШТИТНИКА ПАЦИЈЕНАТА

Према извештају заштитника пацијената за период од 01.01.2023- 31.12.2023. општине
Србобран било је поднетих пријава на рад и то:

- 2 приговора по правима на које се односи (квалитет услуга, поштовање пацијентовог
времена, доступност заштите) од којих је 1 приговор био основан и предузета мера је
усмена опомена и обавештење о обавези поштовања Пословног кодекса установе.

ПЛАН РАДА САВЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ

Основне активности Савета за здравље општине Србобран у 2024. години базираће се на
наставак досадашњих активности , а посебну пажњу ће посветити борби против загађења
животне средине (Тема: Амброзија) са циљем очувања здравља и превенција
респираторних оболења као и побољшању међусекторске сарадње свих оних институција
које својим радом имају утицај на здравље грађана.

Србобран 15.01.2024. године

Председник Савета за здравље

Радивој Дебељачки
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